

13 ноября, ПЯТНИЦА



19.10 «СЛЕД»

СЕРИАЛ

Ремонтная бригада обнаруживает на дне колодца водосточного коллектора труп женщины. На место преступления незамедлительно прибывают специалисты ФЭС...

23.10 «ПРОДЕЛКИ НОРБИТА»

ФИЛЬМ

Комедия. У главного героя, Норбита, одна проблема: он обручен с женщиной из своих ночных кошмаров, в то время как мечтает об ангеле из радужных снов. Когда этот ангел появляется во плоти, Норбит начинает придумывать всевозможные хитрости, чтобы быть вместе с любимой... США. 2007 г.



19.00 «КАРМЕЛИТА. ЦЫГАНСКАЯ СТРАСТЬ»

СЕРИАЛ

Рубина проводит магический обряд и узнает, что Кармелита прячется в лесу. Миро уверен, что будущее конезавода за английскими скакунами. Против нововведений выступает Кружка...

22.55 «ПОСЛЕДНИЙ ЗАБОЙ»

ФИЛЬМ

Драма. Действие происходит в начале 1990-х в одном из шахтерских городков. Герои — три забойщика, живется которым настолько плохо, что они решают взорвать себя в шахте, чтобы их семьи получили денежную компенсацию и хоть как-то решили свои проблемы... Россия. 2006 г.



00.05 «РОЗЫ ДЛЯ ЭЛЬЗЫ»

ФИЛЬМ

Криминальная драма. Ей 17 лет, она романтична и грезит о принце на белом коне, совершенно не ориентируясь в реальном мире. К тому же ее зовут Эльза... Картина приводит пример того, как какой-то маленький и, казалось бы, незначительный поступок может послужить причиной настоящей лавины катастроф и личных несчастий. Россия. 2009 г.



23.50 «ПАРИЖСКАЯ ЛЮБОВЬ КОСТИ ГУМАНКОВА»

ФИЛЬМ

Комедия. Костя Гуманков, молодой программист, вместе с туристической группой отправляется в Париж. Во время путешествия Костя влюбляется в любовницу своего начальника. Между ними завязывается роман. На последние деньги он покупает ей цветы и угощает шампанским. Но парижская сказка заканчивается, и они вынуждены расстаться... Россия. 2004 г.

ВА-БАНК плюс СТС

21.00 «ТЕРМИНАТОР-3: ВОССТАНИЕ МАШИН»

ФИЛЬМ

Боевик. 10 лет прошло с тех пор, как Джон Коннор предотвратил судный день и спас человечество от уничтожения. Сейчас Коннору 25 лет, и жизнь у него — ни дома, ни средств, ни работы. Ни одной записи о его существовании. Ни одной возможности у «Скайнет» — высокоразвитой организации машин-роботов — выследить и убить его. До поры. Однажды появляется «гость из будущего» с внешностью женщины — Т-Х, лучший киборг-убийца, разработанный «Скайнетом». Задача посланника — доделать работу, не довершенную его предшественником Т-1000. США—Германия—Великобритания. 2003 г.



21.00 «ТЕЛЕПОРТ»

ФИЛЬМ

Фантастический триллер. Подросток из неблагополучного района Дэвид Райс всегда считал себя обычным парнем, пока однажды не узнал, что обладает способностью телепортироваться с места на место. Теперь перед ним открыт весь мир. Он может побывать в Нью-Йорке и Токио, посетить античные развалины в Риме, увидеть «крышу мира» с горы Эверест, увидеть 20 рассветов и 20 закатов. И все — в один день. Теперь ему не нужны деньги — он может воровать сколько хочет. Однако в один момент он обнаруживает, что стал мишенью... США. 2008 г.



14.00 «ПОД ПРИЦЕЛОМ»

ФИЛЬМ

Боевик. Он — наемный убийца, снайпер, видящий жизнь исключительно через оптический прицел. Во время выполнения очередного задания герой встречает свою бывшую напарницу, с которой его связывают особые отношения. Перед лицом общей опасности они объединяются, позабыв на время о недоверии и прошлых размолвках. Канада—Великобритания. 1996 г.

14 ноября, СУББОТА



16.00 «ИСЧЕЗНОВЕНИЕ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Катя и Сергей — счастливая семейная пара. У них — совместный бизнес, джип последней модели, квартира в современном доме в центре города. Все настолько хорошо и благополучно, что супруги уже подумывают о загородном трехэтажном коттедже с бассейном. Но однажды Сергей бесследно исчезает. Катя самостоятельно пытается выяснить, что случилось... Россия—Украина. 2007 г.



22.55 «ДЕВОЧКА»

ФИЛЬМ

Драма. Лена, главная героиня, мечтает о красивой жизни, деньгах и славе. Она заканчивает школу и уходит из дома. Походы по ночным клубам и новые знакомства приводят к увлечению наркотиками. Девочка попадает в тюрьму. Здесь она живет среди очень разных женщин. Это интеллигентная Арина, продавец Рая, детдомовка Оля. И именно здесь, в тюрьме, Лена находит настоящую любовь... Россия. 2008 г.

18.45 «ВЕСКОЕ ОСНОВАНИЕ ДЛЯ УБИЙСТВА»

ФИЛЬМ

Криминальная драма. Судьба Саши Марчук сложилась на редкость несчастливо. Они с братом рано остались без родителей и попали в детдом. Цыганская семья выкупила Сашу оттуда, и ей пришлось расстаться с братом. После тяжелых испытаний, выпавших на ее долю, Саша попадает в спецшколу таинственной структуры, готовящую киллеров. Наставница Саши Елена Сергеевна обещает ей разыскать брата, но лишь после того, как Саша устранил некоего предпринимателя... Россия. 2009 г.



22.10 «ШИРОКО ШАГАЯ»

ФИЛЬМ

Боевик. Бывший спецназовец, а теперь шериф, возвращается в родной город и обнаруживает, что за время его отсутствия многое изменилось. Теперь в городе властвуют наркотики, насилие и террор, а его семейный бизнес зачух. Многие жители винят в этом казино, в котором теперь подтанцовывает бывшая девушка главного героя. Шерифу придется вспомнить все, чему его научили в армии, чтобы навести порядок... США. 2004 г.



17.10 «РЕКВИЕМ ДЛЯ СВИДЕТЕЛЯ»

СЕРИАЛ

Гениального хирурга Владимира Першина коллеги называют Моцартом. Унаследовавший от матери любовь к произведениям выдающегося композитора, Першин даже оперирует под его музыку. Результаты ошеломляют. Но однажды его спокойная и счастливая жизнь кардинально меняется. Вооруженные люди вывозят Першина за город и под дулами автоматов заставляют оперировать криминального авторитета по прозвищу Граф...



20.20 «ВАЛЕНТИНА»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Живет в таежном поселке девушка Валентина. Помогает буфетчице Анне, мечтает, ждет чего-то, может быть, чуда. Есть у нее и воздыхатель, который настойчиво предлагает ей себя в мужья. Но Валентина не торопится, она не хочет ошибиться. Девушка любит, чтобы вокруг был порядок и уют, и поэтому день за днем упорно пытается починить палисадник, через который завтра снова пойдет народ, предварительно сломав его для удобства передвижения. Однажды Валентине показалось, что заезжий следователь Шаманов и есть тот самый, долгожданный человек... Мосфильм. 1981 г.

ВА-БАНК плюс СТС

21.00 «ВОЙНА МИРОВ»

ФИЛЬМ

Фантастический боевик. Действие происходит в наши дни. Рей Феррье — вовсе не очередной спаситель мира и не новый супергерой из комиксов. Он — обычный человек, который просто пытается спасти свою семью в охватившем всю Землю смертельном кошмаре — нашествии враждебных пришельцев. США. 2005 г.



22.00 «СЁСТРЫ»

ФИЛЬМ

Драма. У них общая мама и разные папы. Младшая сестра избалована и донельзя капризна. Старшая живет с бабушкой, слушает Цоя и тренируется в тире. Друг друга сестры не переносят на дух. Но случается так, что младшую решают украсть из-за долгов отца, и вот тогда на помощь приходит лишь старшая сестра, которая сама еще почти ребенок. Но упаси Боже попасться кому-нибудь ей на пути, пусть это даже будет киллер... Россия. 2001 г.

15 ноября, ВОСКРЕСЕНЬЕ



14.40 «НА ДЕРИБАСОВСКОЙ ХОРОШАЯ ПОГОДА, ИЛИ НА БРАЙТОН БИЧ ОПЯТЬ ИДУТ ДОЖДИ»

ФИЛЬМ

Комедия. Горбачев и Буш должны встретиться для важнейших деловых переговоров. Но встреча может сорваться из-за разгула русской мафии, орудующей в США. В дело вступает непобедимый агент КГБ Федор Соколов... Россия—США. 1992 г.



19.10 «ВОЛЬФ МЕССИНГ: ВИДЕВШИЙ СКВОЗЬ ВРЕМЯ»

СЕРИАЛ

В стране материалистов Мессинг числился гипнотизером и фокусником, являлся одновременно и экспериментатором и подопытным, а неофициально стал звездочетом самого Сталина. Он пережил двух диктаторов и остался «необычным фокусником», предсказания которого сбывались...



17.00 «ОГАРЕВА, 6»

ФИЛЬМ

Детектив. В Москве и Ленинграде найдены трупы людей, приехавших за автомобилями. А в номере гостиницы приморского городка совершена попытка изнасилования молодой актрисы. Как ни странно, между этими преступлениями есть связь. К/ст. им. Горького. 1980 г.



21.50 «БРАЧНЫЙ КОНТРАКТ»

СЕРИАЛ

«Танго втроем». Бизнесмен Стас собирается жениться на очаровательной шведке Анне Свенсен. Впереди у молодых много хлопот. В том числе и составление брачного контракта...

«Теткин блюз». Вера Михайловна — тетка молодого архитектора Кирилла — мечтает поскорее его женить. Кирилл сопротивляется изо всех сил. Вера Михайловна не раз знакомила племянника с девушками, но все кончалось ничем...



21.20 «ОДНАЖДЫ 20 ЛЕТ СПУСТЯ»

ФИЛЬМ

Лирическая комедия. Надя Круглова в школе была активной общественницей, и многие ее одноклассники были уверены: эту девушку ждет неординарное будущее. Они в общем-то не ошиблись, только все достижения и успехи Нади связаны с семьей, с невероятным количеством детей, число которых все продолжает расти. Она уже мать-героиня с соответствующим орденом на груди, но когда бывший одноклассник, а теперь известный телеведущий спрашивает у нее: «Ну а теперь чего вы ждете?», она просто и безыскусно отвечает: «Я жду ребенка...» К/ст. им. Горького. 1980 г.

ВА-БАНК плюс СТС

21.00 «АРМАГЕДДОН»

ФИЛЬМ

Боевик. На Землю летит огромный астероид. С его падением наступит конец жизни на планете. Американцы посылают на астероид бригаду под руководством бурильщика в третьем поколении. Они должны пробурить 800-футовую скважину, поместить в нее ядерный заряд и взорвать астероид. США. 1998 г.



17.00 «ЗВЁЗДНЫЕ ВОЙНЫ. ЭПИЗОД 6: ВОЗВРАЩЕНИЕ ДЖЕДА»

ФИЛЬМ

Фантастический боевик. Герои отправляются на Татуин, чтобы спасти Хана Соло из рук бандита Джаббы. Но впереди их ждет еще более опасная битва. Силы Империи строят космическую станцию «Звезда Смерти», которая может взорвать целую планету. Чтобы уничтожить это смертельное оружие, повстанцы высаживаются на планету Эндор. От итога последней схватки зависит судьба Галактики. США. 1983 г.



17.00 «СВОЛОЧИ»

ФИЛЬМ

Военная драма. 1943 год. Для выполнения секретного правительственного задания из заключения освобождается полковник Вишневецкий. Ему, бывшему спортсмену, альпинисту, поручается набрать группу из отчаянных мальчишек 14—15 лет, сирот, которых никто никогда не будет искать. Подростков отправляют в тайный горный лагерь, где они проходят специальную подготовку. Им предназначено уничтожить альпийскую фашистскую военную базу и... погибнуть. Россия. 2006 г.